



你拼搏 我护航

□ 本报记者 杨晋峰 郑剑峰 摄影报道

“点亮梦想 为爱启航”!

10月22日至29日,中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会在陕西举行。35个代表团4000多名运动员代表全国8500万残疾人共享体育盛宴。赛场上,体育健儿自强不息、挑战自我、拼搏奋进;赛场下,公安民警、武警战士、消防员、保安员、医护人员、志愿者等默默为他们保驾护航,在奉献中传递友爱,在服务中传播文明。



10月22日,开幕式上,西安市第二聋哑学校的师生用手语“唱”国歌,这是首次在国家大型体育赛事上展现国家通用手语国歌。



中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会

Shaanxi China
中国陕西 2021

10月22日,中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会开幕式在陕西省西安市奥体中心体育馆举行。



10月24日,男子S9级100米仰泳决赛结束后,志愿者主动上前将拐杖递给运动员,赛场内外,志愿者们为每名运动员做好贴心服务。



10月24日,两名游泳比赛场馆的志愿者帮助一名游泳运动员进入泳池,进行赛前训练。



10月23日,西安市奥体中心体育场,志愿者引导帮助赛事结束的运动员离场休息。本届运动会共有7000多名赛会志愿者在赛场内外服务。



10月20日,西安北站派出所民警与组委会工作人员、车站工作人员在站台上准备迎接参会人员。



10月22日,西安市公安局交警支队民警在西安奥体中心体育馆外不时提醒参加开幕式的人员有序排队、拉开间隔进入安检通道。



10月24日,游泳项目比赛开始,技术官员们排着整齐的队伍走向各自的工作岗位,履行自己的职责。



10月23日,标枪比赛结束后,志愿者和现场工作人员帮助运动员离开赛场。



10月21日晚,在技术官员和媒体记者驻地,负责核酸检测的医护人员认真准备着送检样本。他们每天工作时段为6时至24时,每隔1小时就要送检1次核酸检测样本。



10月21日晚,医护人员正在工作,驻地医疗中心全天候24小时为赛事人员提供服务保障。



10月22日,西安市公安局民警在开幕式安检通道执勤。按照疫情防控要求,相关人员进入开幕式现场,需先扫残特奥会码,再查验“全运通”四码,均为绿色后,再进行安检。